



U Zagrebu, 18. prosinac 2013.

MINISTARSTVO ZDRAVLJA

Gospodin
Prof.dr.sc. Rajko Ostojić, dr.med., ministar
n/z gospodin prim.mr.sc. Marijan Cesarik,
zamjenik ministra

**Ksaver 200A, 10000 Zagreb
REPUBLIKA HRVATSKA**

Predmet: Obaveza polaganja stručnog ispita za primalju prvostupnicu
- **odgovor, traži se**

Poštovani gospodine ministre prof.dr.sc. Rajko Ostojić, dr.med.,

ovim putem Vas molimo za odgovor na pitanje jesu li primalje koje su stekle naziv Prvostupnice primaljstva na Stručnom studiju Primaljstva na Sveučilištu u Rijeci po obrazovnom programu od 2009. godine; obavezne polagati stručni ispit za primalju prvostupnicu. Iste su naravno već obavile pripravnički staž i položile stručni ispit za primalju nakon završenog srednjoškolskog obrazovanja.

Ovaj odgovor nam je važan i iz razloga što zadnje vrijeme dobivamo upite kolegica prvostupnica primaljstva koje su pristupile stručnom ispitu za prvostupnicu primaljstva – a koje se, na njihovo iznenađenje; nije razlikovao u sadržaju i postupku od onog za primalje-asistentice. Dakle, glavnina prigovora se odnosi na tvrdnju da se stručni ispit za prvostupnicu primaljstva ne razlikuje od onog za primalju asistenticu, a koje su već jednom položile te ga sada ga ponovo plaćaju i polažu?! Nepostojanje razlike je vidljivo i u objavljenom popisu Ispitnih predmeta stručnog dijela stručnog ispita po zdravstvenim usmjerenjima na stranicama Ministarstva zdravlja, a koji ne prepoznaje razliku između primalje asistentice i primalje prvostupnice, a koja je navedena u Zakonu o zdravstvenoj zaštiti (NN 82/13).

Nadalje, ovdje bi Vam posebice obratili pozornost na odredbe o primaljama u Direktive 36 a koje se u Republici Hrvatskoj primjenjuju kroz Zakon o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (NN 124/09, 45/11). Naime, u navedenim normativnim tekstovima je razvidno mehanizam uvažavanja praktične nastave, a ovdje ističemo da je ovaj studij bio, i je organiziran samo za primalje koje rade u struci.

Stoga Vas molimo da nam uzevši u obzir sve prethodno rečeno odgovorite; trebaju li primalje koje su diplomirale na Stručnom studiju Primaljstva na Sveučilištu u Rijeci, po obrazovnom programu od 2009. godine i stekle naziv Prvostupnice primaljstva nakon višegodišnjeg prethodnog rada u struci - obavezne polagati stručni ispit koji se danas provodi u Ministarstvu zdravlja za prvostupnicu primaljstva?

S poštovanjem,

Predsjednica Hrvatske komore primalja
Barbara Finderle, primalja, bacc.med.tech.

Barbara Finderle

